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令和５年度 結婚・出産支援事業 意向調査結果報告書 

 

１ 調査の概要 

（１） 調査目的 

   本調査は、「第 2次伊佐市総合振興計画」の基本目標の１つである「安心して子育てができるま

ち」を実現するため、結婚・出産支援に係る施策立案のための基礎データを収集することを目的と

する。 

 

（２） 調査設計 

① 調査対象  18 歳から 40 歳まで（令和５年 10月１日現在）の伊佐市在住者 

② 対象人数  3,331 人 

③ 調査期間  令和５年 10月 16日（月）～10月 31 日（火） 

            ただし、令和５年 11月 24 日（金）到着分までを有効回答とした。 

④ 調査方法  配付：郵送 

            回収：郵送・持参またはインターネット回答 

  

（３） 回収結果 

   ① 有効回収数  717 件（郵送・持参 320 件、インターネット回答 397 件） 

   ② 回収率    21.5％ 

 

（４） 報告書の表記について 

   ・ 調査結果の回答比率は全て百分率（％）である。 
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１０歳代

7.1%

２０歳代

31.5%

３０歳代

54.3%

４０歳代

7.1%

男

40.2%
女

57.9%

回答しない

2.0%

２ 集計結果 

問１ あなたの年齢について  

  10 代が 7％、20代が約 31％、30代が約 54％、40代が 7％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

№ 選択肢 回答数 構成比 

１ 10 歳代 51 7.1％ 

２ 20 歳代 226 31.5％ 

３ 30 歳代 389 54.3％ 

４ 40 歳代 51 7.1％ 

 合計 717 100.0％ 

 

 

 

問２ あなたの性別について  

   男女比率は、男：女＝4：6で女性がやや多くなっています。 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

№ 選択肢 回答数 構成比 

１ 男性 288 40.2％ 

２ 女性 415 57.9％ 

３ 回答しない 14 2.0％ 

 合計 717 100.0％ 
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1.1%

37.0%

3.3%

19.1%

4.6%

17.9%

8.2%

3.6%

3.8%

1.3%

0.1%

経営者・役員

会社員（正社員）

会社員（派遣・契約）

パート・アルバイト

自営業

公務員

学生

専業主婦・主夫

無職

その他

無回答

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

問３ あなたの職業について 

   37％が会社員（正社員）、約 19％がパート・アルバイト、約 18％が公務員となっています。 

  

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 選択肢 回答数 構成比 

１ 経営者・役員 8 1.1％ 

２ 会社員（正社員） 265 37.0％ 

３ 会社員（契約・派遣社員） 24 3.3％ 

４ パート・アルバイト 137 19.1％ 

５ 自営業 33 4.6％ 

６ 公務員 128 17.9％ 

７ 学生 59 8.2％ 

８ 専業主婦・主夫 26 3.6％ 

９ 無職 27 3.8％ 

10 その他 9 1.3％ 

 無回答 1 0.1％ 

 合計 717 100.0％ 
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6.0%

2.5%

3.8%

10.7%

1.0%

0.6%

1.8%

5.4%

1.7%

2.4%

0.0%

3.9%

7.4%

21.1%

14.5%

17.3%

農林業・水産業

鉱業

建設業・土木業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食店

不動産業

生活関連サービス業

教育・学習支援業

医療・福祉業

その他

無回答

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

問４ あなたの職業の業種について 

   約 21％が医療・福祉業、約 11％が製造業、約 7％が教育・学習支援業となっております。 

  

  

   

   

   

  

  

  

  

 

 

   

 

№ 選択肢 回答数 構成比 

１ 農林業・水産業 43 6.0％ 

２ 鉱業 18 2.5％ 

３ 建設業・土木業 27 3.8％ 

４ 製造業 77 10.7％ 

５ 電気・ガス・熱供給・水道業 7 1.0％ 

６ 情報通信業 4 0.6％ 

７ 運輸業・郵便業 13 1.8％ 

８ 卸売業・小売業 39 5.4％ 

９ 金融業・保険業 12 1.7％ 

10 宿泊業・飲食店 17 2.4％ 

11 不動産業 0 0.0％ 

12 生活関連サービス業（洗濯・理美容・冠婚葬祭・娯楽等） 28 3.9％ 

13 教育・学習支援業 53 7.4％ 

14 医療・福祉業 151 21.1％ 

15 その他 104 14.5％ 

 無回答 124 17.3％ 

 合計 717 100.0％ 
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未婚

42.5%

離別・死別

2.8%

既婚

54.3%

無回答

0.4%

結婚したい

48.9%

結婚した

くない

10.2%

どちらとも

いえない

40.6%

無回答

0.3%

問５ あなたの結婚歴について 

  既婚者が約 54％となっており、未婚者より若干多くなっています。 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

№ 選択肢 回答数 構成比 

１ 未婚 305 42.5％ 

２ 離別・死別 20 2.8％ 

３ 既婚 389 54.3％ 

 無回答 3 0.4％ 

 合計 717 100.0％ 

 

問６ 「未婚」「離別・死別」と回答された方へ、今後結婚したいと思いますか。（問５関連） 

  結婚に対する考え方については、約 49％が結婚したいと考えています。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

№ 選択肢 回答数 構成比 

１ 結婚したい 159 48.9％ 

２ 結婚したくない 33 10.2％ 

３ どちらともいえない 132 40.6％ 

 無回答 1 0.3％ 

 合計 325 100.0％ 
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27.0%

7.3%

1.0%

7.7%

7.5%

11.6%

16.8%

9.2%

6.3%

5.6%

出会いがなく相手がいない

異性とうまく付き合えない

家族の介護や世話などで忙しい

仕事が忙しい

学業が忙しい

結婚後の生活資金が足りない

給与が低いなど生活に不安がある

今は結婚したくない

その他

無回答

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

問７ 「結婚したい」「どちらともいえない」と回答された方へ、現在結婚していない理由につい

て（複数回答）（問６関連） 

   現在結婚していない理由としては、「出会いがなく相手がいない」27％、「給与が低いなど生活に不安が

ある」約 17％、「結婚後の生活資金が足りない」約 12％といった項目が上位にみられます。 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

№ 選択肢 回答数 構成比 

１ 出会いがなく相手がいない 159 27.0％ 

２ 異性とうまく付き合えない 43 7.3％ 

３ 家族の介護や世話などで忙しい 6 1.0％ 

４ 仕事が忙しい 45 7.7％ 

５ 学業が忙しい 44 7.5％ 

６ 結婚後の生活資金が足りない 68 11.6％ 

７ 給与が低いなど生活に不安がある 99 16.8％ 

８ 今は結婚したくない 54 9.2％ 

９ その他 37 6.3％ 

 無回答 33 5.6％ 

 合計 588 100.0％ 
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０人

46.0%

１人

16.7%

２人

18.7%

３人

11.2%

４人

3.1%

５人以上

0.4%

無回答

3.9%

問８ 現在子どもは何人いますか（現在妊娠中の子も含む）。 

  未婚率が 42％のためか、「０人」が 46％と最も多く、「２人」が約 19％、「１人」が約 17％、「３ 

人」が約 11％の順となっています。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

№ 選択肢 回答数 構成比 

１ ０人 330 46.0％ 

２ １人 120 16.7％ 

３ ２人 134 18.7％ 

４ ３人 80 11.2％ 

５ ４人 22 3.1％ 

６ ５人以上 3 0.4％ 

 無回答 28 3.9％ 

 合計 717 100.0％ 
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欲しい

33.8%

できれば

欲しい

33.3%

欲しくない

30.3%

無回答

2.6%

１人

9.1%

２人

45.5%

３人

35.1%

４人

5.4%

５人以上

4.2% 無回答

0.6%

問９ 今後子どもが欲しいと思いますか。 

  「欲しい」約 34％、「できれば欲しい」約 33％を合わせると、約 67％の人が子どもが欲しいと答 

えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 選択肢 回答数 構成比 

１ 欲しい 242 33.8％ 

２ できれば欲しい 239 33.3％ 

３ 欲しくない 217 30.3％ 

 無回答 19 2.6％ 

 合計 717 100.0％ 

 

10 「欲しい」「できれば欲しい」と回答された方へ、理想とする子どもの数は何人ですか。 

  理想の希望数は、「２人」が約 46％と最も多く、次いで約 35％の人が「３人」と答えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 選択肢 回答数 構成比 

1 １人 44 9.1％ 

2 ２人 219 45.5％ 

3 ３人 169 35.1％ 

4 ４人 26 5.4％ 

5 ５人以上 20 4.2％ 

 無回答 3 0.6% 

 合計 481 100.0% 
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3.9%

17.3%

5.7%

3.8%

8.3%

2.7%

27.3%

10.2%

16.1%

4.8%

家族の介護や世話などで忙しい

仕事が忙しい

学業が忙しい

不妊等（病気やケガ等は除く。）で現在治療中である

体力に不安がある

相手の同意が得られない

給与が低いなど生活に不安がある

今は欲しくない

その他

無回答

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

問 11 「欲しい」「できれば欲しい」と回答された方へ、現在希望どおりの子どもの人数でない理

由について（複数回答）（問９関連） 

  現在希望どおりの人数でない理由としては、「給与が低いなど生活に不安がある」が約 27％となって 

います。他に、「仕事が忙しい」「今は欲しくない」「体力に不安がある」などが挙げられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 選択肢 回答数 構成比 

１ 家族の介護や世話などで忙しい 28 3.9% 

２ 仕事が忙しい 124 17.3% 

３ 学業が忙しい 41 5.7% 

４ 不妊等（病気やケガ等は除く。）で現在治療中である 27 3.8% 

５ 体力に不安がある 59 8.3% 

６ 相手の同意が得られない 19 2.7% 

７ 給与が低いなど生活に不安がある 195 27.3% 

８ 今は欲しくない 73 10.2% 

９ その他 115 16.1% 

 無回答 34 4.8％ 

 合計 715 100.0% 
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３ 記述回答一覧 

問７「結婚したい」「どちらともいえない」と回答された方へ、現在結婚していない理由について（複

数回答）（問６関連） 

現在結婚していない理由については、「学生だから」「結婚したいと思わない」「将来に対する不安」 

などが挙げられています。 

  

問 11「欲しい」「できれば欲しい」と回答された方へ、現在希望どおりの子どもの人数でない理由に

ついて（複数回答）（問９関連） 

現在希望どおりの人数出ない理由としては、「未婚」「相手がいない」「育児の不安」「お金がない」など 

が挙げられています。 

 

問 12 結婚・出産支援について、それぞれどのような支援があればいいと思いますか。（自由記述） 

 ＜結婚支援＞ 

  結婚支援については、「資金援助等に関すること（結婚生活支援補助金等）」、「企業誘致に関すること」 

「出会いの場に関すること」、「環境整備に関すること（子どもの遊ぶ場等）」、 「結婚相談所に関すること」 

「情報発信に関すること」等が挙げられています。 

 

 ＜出産支援＞ 

  出産支援については、「金銭的支援に関すること（出産祝い金等）」、「情報発信に関すること」 

「おむつ、ミルクの支給に関すること」、「産前・産後のサポートに関すること」、「相談先に関すること」 

「預かり先に関すること（一時預かり等）」、「医療費の窓口負担に関すること」「育児用品のレンタル等に 

関すること」「不妊治療に関すること」「環境整備に関すること（交流施設など）」が挙げられています。 

 


